

里约奥运会 颁奖搞创新

历史上首次设置个性化颁奖仪式



是否觉得奥运颁奖仪式千篇一律?即将开幕的2016年里约奥运会将进行创新,颁奖仪式将依据项目特色进行个性化设置,总共包括三种主题:传统、流行和酷炫,背景音乐和颁奖人员着装将有所不同,这在奥运舞台上还是头一次。

里约奥组委体育展示负责人克里斯蒂·尼古拉当地时间7月22日在接受里约奥运官网采访时说:“我们将在历史上首次设立三种不同形式的颁奖仪式。这是我参与的第八届奥运会,我一直想做到这些,巴西的音乐太棒了,这将是一个绝佳机会去展示它。”

“在夏季奥运会中有太多比赛项目,而这些项目又是如此不同。比如体操(颁奖仪式)的音乐与BMX小轮车

的就有很大不同,而沙滩排球的音乐和击剑的也会非常不一样。”尼古拉说。

据悉,里约奥运会“传统”颁奖仪式将在马术、击剑等项目后进行,这一主题的颁奖仪式和以往的“经典款”类似,颁奖人员将穿着正装。

“流行”主题的颁奖仪式将在篮球和排球等项目后展开,背景音乐将使用流行音乐,颁奖人员将穿着橙色条纹夹克。而在沙滩排球、BMX小轮车和山地自行车等酷劲儿十足的比赛结束后,将进行“酷炫”主题的颁奖仪式,伴有巴西特色的放克音乐、嘻哈音乐,颁奖人员也将卷起袖子,看上去更加休闲。

作为在南美洲举办的首届奥运会,里约奥运会将于8月5日至21日举行。

据新华社

奥运会开幕式主管 确认将有两个圣火台

距离里约奥运会开幕越来越近了,奥组委正进行很多细节的最后调整,然而开幕式到底什么样?具体细节所有人都保密,不过开幕式主管莱昂纳多·卡埃塔诺在北京时间7月24日接受采访时透露了一点:在奥运历史上将首次有两个圣火台,一个在开幕式举办地马拉卡纳体育场,而另一个位于市中心大教堂对面的港口地区。

卡埃塔诺说:“在奥运史上总有各种惊喜,圣火台在哪儿?圣火怎样点燃?谁来点燃?我可以告诉大家,在体育场内会有圣火台,就是在转播中大家能看到的点火仪式,但之后我们还有另一个圣火台,也许不是由同一个人点燃,但我们的想法是让圣火在奥运期间留在人们的视线中,让人们可以跟圣火

合影,因此在马拉卡纳体育场的圣火仅在开闭幕式和足球比赛时点燃。”

记者日前到市中心大教堂对面的港口地区走访,看到确实有用奥运标志围起来的一片区域,但周围的广场还在施工铺地砖,因此圣火台到底是什么样也无从得知。而圣火怎样点,导演表示目前还没决定。“我还不知道,我们有用气球的方案,有用射门的方案,但是还没有最后官方确认的方案。”最后,谁来点燃圣火?不少人猜是巴西“球王”贝利。巴西媒体已经得到消息,贝利将肯定出席开幕式,但他会不会是点燃圣火的那个人并没有官方消息。

里约奥运会的开幕式将于8月5日在马拉卡纳体育场举行。

据新华社



总价值达24.2亿元 中超成为全球增长最快的联赛



中超值多少钱?据著名足球网站《Goal》于北京时间7月23日公布的统计数据,中超联赛目前的总价值达到2.77亿英镑,约合人民币24.2亿元。过去一年,中超总价值涨幅达到81.33%,成为全球增长最快的联赛。

《Goal》的数据显示,由于在冬季和夏季转会窗口中连续引进众多大牌外援,中超联赛的价值从去年的约1.5亿英镑(约合人民币13.1亿元)增值到2.77亿英镑(约合人民币24.2亿元)。比如,江苏苏宁的巴西外援特谢拉,以5000万欧元转会费成为冬季转会的“全球标王”;而上海上港新外援胡尔克,以5580万欧元转会费领跑今夏全球转会费排行榜。

同期的巴甲是增长速度第二快的联赛,过去一年的总价值涨幅达到45.73%。在欧洲五大联赛中,拥有梅西、C罗、内马尔、苏亚雷斯等巨星的西甲联赛,总价值涨幅为10.11%,排名第三;英超的涨幅为6.85%,为全球第四;葡超的涨幅仅0.83%,排名第五。德甲甚至出现-7.48%的增长。

中超虽然涨幅世界第一,但总价值远比不上欧洲联赛。即便是负增长的德甲,总价值仍然超过10亿英镑。

中超价值的快速增长,与外援转会到中超的身价溢价太高有关。如哥伦比亚球员马丁内斯以4200万欧元的转会

费到恒大,据德国《转会市场》的数据(以下数据均来源于此),评估身价为3000万欧元,溢价率为40%。但他到中超后身价急剧下滑,目前只有1400万欧元。上海申花的瓜林转会费为1300万欧元,当时评估身价为1050万欧元,溢价率为23.8%。今年夏窗,上海上港花5850万欧元引进胡尔克,评估身价为3200万欧元,溢价率为82.8%;佩莱转会费为1525万欧元,评估身价为1100万欧元,溢价率为38.6%。

上一个冬季转会期,苏宁的巴西外援特谢拉以5000万欧元转会费成为全球标王,而上海上港新外援胡尔克以5580万欧元转会费领跑今夏全球转会费排行榜。中超为球员开出的转会费和高额年薪往往让欧洲、美洲俱乐部无法匹配。随着中超知名度的提升,拿中超联赛抬价的情况屡见不鲜。2016中超联赛二次转会窗口关闭超过1周,仍然有一些外媒报道称埃梅内克、凯塞多等球员收到或拒绝中超球队报价,拿中超球队抬价往往能让球员在与欧洲、西亚国家俱乐部谈判获得更大的利益。晚综

体育播报

哈里森打破世界纪录 状态出色却无缘里约



北京时间7月23日凌晨,在2016年国际田联钻石联赛伦敦站首日赛事中,美国女飞人肯德拉·哈里森以12秒20的成绩打破保持28年之久的女子100米栏世界纪录。不过,这样一位实力超群、状态出色的运动员,却无缘里约奥运会。

当天的女子100米栏,哈里森在预赛里就以12秒40破了赛会纪录。决赛头三栏看上去还挺胶着,但后面几栏哈里森速度飞快,最后一栏跨过时,已经把其他对手拉开一大段距离。哈里森跑过终点后并没意识到能打破世界纪录,还是她的队友提醒她看大屏幕上显示的成绩时,哈里森才知道自己“无意”间干了一件大事儿,随即喜极而泣。原纪录是保加利亚选手冬科娃在1988年7月20日创造的12秒21,迄今已保持了28年之久。

虽然她有世界纪录在手,虽然她今年第二好成绩12秒24也很惊人,虽然今年世界最好的七个成绩她占着六个,但遗憾的是,由于全锦赛暨奥运选拔赛决赛中,哈里森仅以12秒62排名第六最终无缘里约奥运会。作为一个新近诞生的世界纪录保持者,却无缘奥运会赛场,让人实在想唏嘘不已。晚综

门将超级乌龙再现球场



在世界足坛,能进球的门将少之又少,更何况能进自家球门的了……不过在北京时间7月22日凌晨,这样一位“神奇”的门将再次出现在了人们视野,他就是效力于美国明尼苏达联队的喀麦隆门将恩乔克。

当天明尼苏达联队和英超伯恩茅斯进行了一场热身赛,原本这场比赛的规格并不足以引发全世界球迷的关注,但此时门将站了出来,用“实力”抢走了所有戏份。比赛第25分钟,曾代表喀麦隆国家队出场过三次、并参加了巴西世界杯的明尼苏达联队门将恩乔克在防守中摘下了一粒高空球。从现场画面上看到,他拿球后准备立刻手抛球发动反击,然而意想不到的一幕出现了:他居然直接把球抛向了身后的自家球门。

看到这粒匪夷所思的乌龙球时,不少人立刻想到了日本门将南雄太——2004年,当时的日本柏太阳神门将南雄太在没有对手干扰的情况下,将球抛进了自家球门。一直以来,这一球都被称为是门将低级失误史上的巅峰,也开创了“自杀流”门将这一流派。不过或许是难度太高,极少有门将能复制这一进球。直到去年,阿根廷乙级联赛门将塞尔韦蒂才完成了这样的“表演”。如今恩乔克也凭借着自己的表现顺利跻身这一“门派”。

值得一提的是,明尼苏达联队颇有自嘲精神,球队官方网站上放出了一段视频,内容是恩乔克在球队的更衣室内戴着守门员手套吃果酱三明治,但由于吃的太专注,导致手套上沾满了果酱。明尼苏达联队此举更多的是借机调侃自家门将并娱乐球迷。晚综